Условия сотрудничества с Авторами

Если Вы являетесь автором аудио/видеокурсов (далее – Курс), созданных лично Вами или вместе с другими лицами, то для размещения Курсов на https://cs‑school.online Вы должны:

1. Ознакомиться с Офертой Лицензиата.

2. Стать единственным обладателем исключительных прав на Курс и на все результаты интеллектуальной деятельности, которые будут входить в его состав (музыка, текст, видеоряд, фотографии, исполнение и т.д.).

Для приобретения исключительных прав на Курс необходимо:
2.1. Определить всех лиц, участвовавших в создании Курса (авторов и исполнителей).

Авторами могут быть:
- автор текста;
- автор сценария;
- автор музыки;
- фотограф;
- художник;
- оператор (лицо, осуществлявшее съёмку);
- монтажёр аудио/видеозаписи и др.
Не могут быть авторами лица, действия которых не имели творческого характера, например, владелец видеоаппаратуры, предоставивший её для записи.

Исполнителями могут быть:
- лицо, читающее текст;
- актёр;
- певец;
- танцор или лицо, исполняющее хореографические движения творческого характера и др.
Исполнителями не являются лица, действия которых не имеют творческого характера, например, ученики тренера по хореографии, выполняющие отдельные хореографические элементы по указанию тренера, либо бойцы, отрабатывающие боевые элементы в спарринге или на снаряде.

2.2. Провести переговоры с авторами и исполнителями на предмет передачи исключительных прав на их результаты интеллектуальной деятельности.

2.3. Скачать образец договора об отчуждении исключительных прав.
Если произведение (текст, музыка, видео и т.д.) или исполнение (актёрская игра) созданы авторами/исполнителями совместно (в соавторстве / в совместном исполнении), например: текст написали двое авторов, музыку написали три композитора, в постановке сыграли 5 актёров; то исключительное право на произведение должно передаваться совместно. Вы должны заключить один договор об отчуждении исключительных прав со всеми соавторами/исполнителями. 
Если заключить один договор со всеми авторами/исполнителями невозможно (например, если авторы/исполнители живут в разных странах) нужно заключить со всеми соавторами/исполнителями отдельные договоры об отчуждении исключительных прав с оговоркой о соавторстве/совместном исполнении. 

2.4. Заполнить договор.

2.5. Подписать договор с каждым автором/исполнителем.

[bookmark: _GoBack]3. Отправить Курс и скан-копии подписанного договора (договоров) с приложениями на электронную почту (e-mail), указанную в Оферте Лицензиата, и хранить этот договор (договоры), пока Курс (объект лицензии), будет использоваться способами, указанными в Оферте Лицензиата.
